Сообщаем, что Требование об изменении условий договора займа, предусматривающее приостановление исполнения заемщиком своих обязательств (об установлении льготного периода, в течение которого заёмщик может приостановить выплаты по займу на срок до 6 месяцев в соответствии с Федеральным законом от 03.04.2020 № 106-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа») можно подать следующими способами:
— направить по специальному адресу электронной почты: credit@fianitlombard.ru
— можно позвонить на специальный номер телефона: 8-982-300-10-42
— направить требование по почте: 454018, г. Челябинск, ул. Братьев Кашириных, 60 А. 
Информируем Вас о том, что в период действия льготного периода в соответствие с ч. 18 ст. 6 Федерального Закона Закон № 106 ФЗ от 03.04.2020 года, на сумму основного долга Вам будут начисляться проценты в размере процентной ставки, равной 2/3 от рассчитанного Банком России среднерыночного значения ПСК в процентах годовых, установленного на день направления Вами требования (обращаем внимание, что сейчас такая ставка составляет 62,491 % годовых (для транспортных средств – 40,902 % годовых), сравните ее с Вашей ставкой в залоговом билете на текущую дату). Сумма указанных процентов фиксируется по окончании льготного периода. 

В указанный льготный период:
- не начисляется неустойка (штраф, пени) за неисполнение или ненадлежащее исполнение заемщиком обязательств по возврату займа/ уплате процентов на сумму займа, 
- не обращается взыскание на предмет залога.

Информируем Вас о том, что если информация, подтверждающая Ваше право на «кредитные каникулы», не будет документально подтверждена в течение 90 дней, льготный период будет отменен, образуется длительная задолженность, в связи с чем, Вам могут быть начислены пени за весь срок «кредитных каникул», также будут начислены проценты, предусмотренные договором займа.

Информируем Вас о том, что по одному договору займа Вы можете воспользоваться льготным периодом только один раз.

При подаче заявки на предоставление Заемщику льготного периода по договорам займа («кредитных каникул» по Федеральному Закону № 106-ФЗ от 03.04.2020 «О внесении изменений в Федеральный закон «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа»), вы можете  сформировать и отправить в ломбард Справку по форме 2-НДФЛ и выписку со счета в Пенсионном фонде России непосредственно через личный кабинет на портале Госуслуг.
Для этого нужно выбрать услуги «Сведения из справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ» и «Извещение о состоянии лицевого счета в ПФР». Для выбора нужного ломбарда на портал Госуслуг загружен специальный справочник с их электронными адресами, чтобы вы могли максимально просто выбрать нашу компанию и отправить туда документы.
Специальный электронный адрес ООО «Фианит - Ломбард» для предоставления указанных документов: credit@fianitlombard.ru. 
В случае изменения адреса электронной почты, содержащегося в справочнике, информация об этом будет незамедлительно размещена на настоящем сайте, и (или) иным образом доведена до сведения Заемщиков.


